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ПОВІДОМЛЕННЯ
про	плановану	діяльність,	яка	підлягає	оцінці

впливу	на	довкілля
ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ЗЕРНОПРОДУКТ	 МХП"

32547211
(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,

ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

інформує	про	намір	провадити	плановану	діяльність	та	оцінку	її	впливу	на	довкілля.

1.	Інформація	про	суб’єкта	господарювання.

Україна,	01609,	Київська	обл.,	Обухівський	р-н,	місто	Миронівка,	вул.Елеваторна,	будинок	1
(місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця	(поштовий	індекс,	адреса),

контактний	номер	телефону)

2.	Планована	діяльність,	її	характеристика,	технічні	альтернативи.

Планована	діяльність,	її	характеристика.

Планованою	 діяльністю	 передбачається	 «Розширення	 та	 оновлення	 умов	 провадження
господарської	 діяльності	 за	 рахунок	 відновлення	 експлуатації	 витратних	 складів	 зберігання
добрив	 за	 адресою:	 22851,	 Вінницька	 обл.,	 Вінницький	р-н,	 с.	 Чуків,	 вул.	 Липнева,	 46	 та	 б/н
(об’єкт	№1	-	витратні	склади	зберігання	добрив)	та	«Розширення	й	оновлення	умов	провадження
господарської	діяльності	шляхом	технічного	переоснащення	телятника	та	збільшення	поголів’я
ВРХ	на	діючих	виробничих	потужностях	 за	 адресою:	22851,	Вінницька	обл.,	Вінницький	р-н,	с.
Чуків,	вул.	Липнева,	48	(об’єкт	№2	-	ферма	утримання	ВРХ).	тел.	+38(063)-450-53-96.

Технічна	альтернатива	1.

На	 території	 існуючого	 виробничого	 майданчика	 (об’єкт	 №1-	 витратні	 склади	 зберігання
добрив)	 передбачається	 зберігання	 рідких	 комплексних	 добрив	 (карбамідно-аміачні	 суміші
(КАС),	 аміачна	 вода),	 мінеральних	 добрив,	 засобів	 захисту	 рослин	 (ЗЗР).	 Зберігання	 добрив
передбачається	 в	 існуючих	 складських	 приміщеннях	 та	 на	 відкритих	 спеціалізованих



майданчиках	 в	 фасованому	 вигляді:	 біг-бегах,	 каністрах,	 єврокубах,	резервуарах.	 Майданчик
відкритого	 зберігання	 має	 тверде	 покриття	 та	 передбачає	 накриття	 продукції	 брезентом	 із
захистом	від	УФ-променів.	Зберігання	засобів	захисту	рослин	(далі	ЗЗР)	передбачено	в	окремому
існуючому	 приміщенні,	 що	 знаходиться	 під	 цілодобовою	 охороною.	На	 території	 виробничого
майданчика	 наявний	 комплекс	 будівель	 та	 споруд:	 будівля	 охорони,	 піднавіс	 для	 агротехніки,
майстерня,	 господарська	 будівля,	 підвал,	 будинок	 механізаторів,	 криниця,	 витратний	 склад
зберігання	 пестицидів	 та	 агрохімікатів	 (аміачна	 селітра	 в	 біг-бегах),	 склад	 зберігання
зерновідходів,	ангар	для	зберігання	фуражного	зерна	№1,	ангар	для	зберігання	фуражного	зерна
№2,	насіннєвий	завод	з	лінією	очищення	та	калібрування	зерна	загальною	потужністю	8-10	т/год
.	На	майданчику	зберігання	рідких	мінеральних	добрив	планується	відновлення	експлуатації	2-х
ємностей	по	63	м3	(КАС),	1	ємність	90	м3	(КАС),	1	наземного	резервуару	РГС-40	–	40	м3	(аміачна
вода).	Кількість	працюючого	персоналу	10	чол.	Режим	роботи:	8	год/зміна,	в	дві	зміни,	300	днів
на	 рік.	 На	 території	 існуючого	 виробничого	 майданчика	 -	 ферма	 утримання	 ВРХ	 (об’єкт	 №2)
передбачається	розширення	та	оновлення	умов	провадження	господарської	діяльності	шляхом
технічного	 переоснащення	 телятника	 за	 рахунок	 встановлення	 12	 витяжних	 вентиляторів	 та
збільшення	кількості	ВРХ	на	діючих	 виробничих	потужностях	до	1200	 голів.	Побічні	продукти
тваринництва	 (гній)	 автотранспортом	 вивозяться	 на	 майданчик	 компостування.	 Такий	 варіант
дозволяє	 максимально	 використати	 існуючу	 інфраструктуру.	 На	 території	 виробничого
майданчика	 наявний	 комплекс	 будівель	 та	 споруд:	 тік,	 молочно-товарна	 ферма	 №1,	 молочно-
товарна	ферма	№2,	кормовий	двір,	ангар,	їдальня,	млин,	склад,	телятник.	Кількість	працюючого
персоналу	 20	 чол.	 Режим	 роботи:	 8	 год/зміна,	 в	 дві	 зміни,	 300	 днів	 на	 рік.	 Об’єкт	 планової
діяльності	відноситься	до	другої	категорії	видів	планової	діяльності	та	об’єктів,	які	можуть	мати
значний	вплив	на	довкілля	і	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	відповідно	до	Закону	України	«
Про	оцінку	впливу	на	довкілля»:	Друга	категорія:	-	ст.	3.	ч.3	п.	7	-	зберігання	хімічних	продуктів
(базисні	і	витратні	склади,	сховища,	бази);	-	ст.	3.	ч.3	п.	2	сільське	господарство,	лісівництво	та
водне	 господарство:	 потужності	 для	 вирощування:	 птиці	 (40	 тисяч	 місць	 і	 більше);	 свиней	 (1
тисяча	місць	і	більше,	для	свиноматок	-	500	місць	і	більше);	великої	та	дрібної	рогатої	худоби	(1
тисяча	місць	і	більше);	кролів	та	інших	хутрових	тварин	(2	тисячі	голів	і	більше);	-	ст3.	ч.3	п.	14
розширення	 та	 зміни,	 включаючи	 перегляд	 або	 оновлення	 умов	 провадження	 планованої
діяльності,	встановлених	(затверджених)	рішенням	про	провадження	планованої	діяльності	або
подовження	 строків	 її	 провадження,	 реконструкцію,	 технічне	 переоснащення,	 капітальний
ремонт,	перепрофілювання	діяльності	та	об’єктів,	зазначених	у	пунктах	1-13	цієї	частини,	крім
тих,	 які	 не	 справляють	 значного	 впливу	 на	 довкілля	 відповідно	 до	 критеріїв,	 затверджених
Кабінетом	Міністрів	України.

Технічна	альтернатива	2.

В	якості	технічної	альтернативи	№2	для	об’єкту	№1	розглядалася	можливість	використання
чотирьох	гнучких	резервуарів	для	зберігання	КАС	і	РКД,	об’ємом	1000	м3	кожен.	Переваги	даної
альтернативи:	 відсутність	 додаткового	 екологічного	 навантаження	 на	 грунтовий	 покрив	 в
результаті	діяльності,	ємність	можна	спорожнити,	скласти	та	перевезти	на	інше	поле	або	склад
звичайним	 причепом.	Недоліки	 даної	 альтернативи:	 використання	 великої	 площі	 території	 і
потребує	 облаштування	 захисного	 обвалування	 (земляного	 валу).	 В	 якості	 технічної
альтернативи	 №2	 для	 об’єкту	 №2	 розглядалася	 можливість	 діяльності	 телятника	 без
використання	 додаткових	 джерел	 вентиляції,	 щляхом	 утримання	 тварин	 на	 вільному	 вигулі	 в
теплий	 період	 року.	 Переваги	 даної	 альтернативи:	 нульове	 споживання	 електроенергії	 на
вентиляцію	 об’єкта,	 зниження	 концентрації	 аміаку	 та	 пилу,	 вільний	 рух	 покращує	 розвиток
опорно-рухового	 апарату.	 Недоліки	 даної	 альтернативи:	 необхідна	 наявність	 тіньових	 навісів,
оскільки	 пряме	 сонце	 у	 спеку	 може	 бути	 небезпечним,	 потребує	 іншої	 схеми	 прибирання
території	 вигулу	 порівняно	 з	 приміщенням,	 необхідність	 мати	 план	 швидкого	 переведення
тварин	в	укриття	на	випадок	сильних	злив	або	шквального	вітру,	На	відкритому	просторі	звуки
вибухів,	 сирен	 або	 прольоту	 техніки	 сприймаються	 тваринами	 гостріше,	 ніж	 у	 закритому



приміщенні	 з	 товстими	 стінами.	 Тварини	на	 вигулі	можуть	почати	 хаотичний	рух,	що	 веде	 до
травматизму	 або	 руйнування	 огорожі.	 Постійний	 стрес	 знижує	 імунітет	 телят	 та	 сповільнює
добові	прирости	маси.

3.	Місце	провадження	планованої	діяльності,	територіальні	альтернативи.

Вінницька	обл.	Вінницький	р-н	Чуків	Об’єкт	№1	-	22851,	Вінницька	обл.,	Вінницький	р-н,	с.	Чуків,
вул.	Липнева,	46	та	б/н.	Об’єкт	№2	-	22851,	Вінницька	обл.,	Вінницький	р-н,	с.	Чуків,	вул.	Липнева,
48.

3.1	Територіальні	громади,	які	можуть	зазнати	впливу	планованої	діяльності.

Немирівська	територіальна	громада

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	1.

Вінницька	 обл.	Вінницький	р-н	Чуків	Об’єкт	№1	 -	 22851,	Вінницька	 обл.,	 Вінницький	р-н,	 с.
Чуків,	вул.	Липнева,	46	та	б/н.	Об’єкт	№2	-	22851,	Вінницька	обл.,	Вінницький	р-н,	с.	Чуків,	вул.
Липнева,	48.	.

Об’єкт	№1	-	Планована	діяльність	здійснюється	на	земельній	ділянці	з	кадастровим	номером
0523088800:02:001:0658,	площею	2,8010	га	та	земельній	ділянці	з	кадастровим	номером
0523088800:02:001:0705,	площею	0,4584	га	Цільове	призначення	земельних	ділянок	-	01.13	Для
іншого	сільськогосподарського	призначення.	Об’єкт	№2	-	Планована	діяльність	здійснюється	на
земельній	ділянці	з	кадастровим	номером	0523088800:02:001:0707,	площею	0,5822	га,	земельній
ділянці	з	кадастровим	номером	0523088800:02:001:0711	площею	4,1951	га	та	на	земельній
ділянці	з	кадастровим	номером	0523088800:02:001:0710	площею	0,3049	га	Цільове	призначення
земельних	ділянок	-	01.13	Для	іншого	сільськогосподарського	призначення.	Земельні	ділянки
знаходяться	в	оренді	згідно	договорів	оренди	землі.	Обмеження	у	використанні	земельних
ділянок,	а	саме	червоні	лінії,	прибережно-захисні	смуги	водних	об’єктів,	виробничі	санітарно-
захисні	зони	інших	підприємств,	зони	особливого	режиму	забудови	на	визначеній	земельній
ділянці	відсутні.	До	історико-культурних	зон,	об’єктів	ПЗФ,	Екологічної	та	Смарагдової	мережі,
земельні	ділянки,	де	передбачається	планована	діяльність,	не	відносяться.	Санітарно-захисна
зона	планованої	діяльності	буде	встановлена	відповідно	до	вимог	ДСП-173.

Місце	провадження	планованої	діяльності:	територіальна	альтернатива	2.

Вінницька	 обл.	Вінницький	р-н	Чуків	Об’єкт	№1	 -	 22851,	Вінницька	 обл.,	 Вінницький	р-н,	 с.
Чуків,	вул.	Липнева,	46	та	б/н.	Об’єкт	№2	-	22851,	Вінницька	обл.,	Вінницький	р-н,	с.	Чуків,	вул.
Липнева,	48.	.

Територіальна	альтернатива	2	не	розглядалась,	враховуючи,	що	виробничі	майданчики	діючі
та	сплановані.	Земельні	ділянки	експлуатуються	відповідно	до	їх	цільового	призначення.
Планування	нових	виробничих	майданчиків	під	потреби	підприємства	потребує	виділення	нових
земельних	ділянок,	розробку	містобудівної	та	проектної	документації,	будівництво	основних	та
допоміжних	будівель,	організацію	санітарно-захисної	зони,	що	є	економічно	не	доцільним
варіантом.

4.	Соціально-економічний	вплив	планованої	діяльності.

Основним	 видом	 діяльності	 ТОВ	 «Зернопродукт	МХП»	 є	 вирощування	 зернових	 та	 бобових
культур	 на	 власних	 сільськогосподарських	 угіддях.	 Найбільш	 ефективним	 напрямком
збереження	 і	 підвищення	 ефективної	 родючості	 ґрунтів	 і	 зростання	 врожайності
сільськогосподарських	 культур	 є	 використання	 мінеральних	 добрив	 і	 меліорантів,	 а	 для



підтримки	сприятливого	фітосанітарного	стану	посівів	–	використання	засобів	захисту	рослин.	З
урахуванням	 значних	 сільськогосподарських	 площ,	 що	 обробляються	 підприємством	 стоїть
потреба	у	необхідній	кількості	мінеральних	добрив	та	засобів	захисту	рослин.	Наявність	власних
видаткових	 складів	 зберігання	 мінеральних	 добрив	 та	 засобів	 захисту	 рослин	 забезпечить
безперебійне	 постачання	 їх	 на	 власні	 підрозділи,	 що	 важливо	 для	 підтримки	 регулярного	 і
ефективного	 ведення	 агробізнесу,	 особливо	 в	 пікові	 сезони.	Розвиток	 тваринництва	 дозволить
потенційно	використовувати	органічні	добрива	разом	із	мінеральними	для	кращого	збереження
ґрунтів.	Планована	 діяльність	 на	 діючих	 потужностях	 дозволить	 уникнути	 вилучення	 нових
земель	 з	 екосистеми.	 Розвиток	 вітчизняного	 тваринництва	 забезпечить	 населення	 якісними
продуктами	 харчування.	В	 процесі	 функціонування	 підприємства	 передбачається	 залучення
працівників	для	обслуговування	об’єктів	№1	(витратні	склади	зберігання	добрив)	та	об’єктів	№2
(ферма	 утримання	 ВРХ)	в	 кількості	 30	 осіб,	 що	 забезпечить	 стабільну	 зайнятість	 населення
сільської	 місцевості,	 зменшить	 рівень	 трудової	 міграції	 та	 сприятиме	 розвитку	 людського
потенціалу	 громади.	Планована	 діяльність	матиме	позитивний	 економічний	 ефект	 для	регіону
через	 надходження	 податків	 до	 місцевого	 та	 державного	 бюджетів;	 зростання	 обсягів
виробництва	сільськогосподарської	продукції;	підвищення	інвестиційної	привабливості	території;
стимулювання	розвитку	суміжних	галузей	(зернового	виробництва,	логістики,	ремонту	техніки,
енергопостачання,	ветеринарних	послуг	тощо).	Планована	діяльність	має	позитивний	соціально-
економічний	 ефект,	 оскільки	 дасть	 змогу	 забезпечити	 сталий	 розвиток	 громади,	 підвищить
економічну	 активність,	 створить	 нові	 робочі	 місця	 та	 сприятиме	 формуванню	 соціальної
відповідальності	бізнесу	на	місцевому	рівні	з	мінімальним	екологічним	навантаженням.

5.	Загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності
(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо).

Об’єкт	№1	(витратні	склади	зберігання	добрив)	-	планова	діяльність	передбачає	відновлення
експлуатації	 витратних	 складів	 зберігання	 добрив,	а	 саме	 рідких	 комплексних	 добрив
(карбамідно-аміачна	 суміш	 (КАС),	 аміачна	 вода),	 мінеральних	 добрив,	 засобів	 захисту	 рослин
(ЗЗР).	 Максимальна	 потужність	 одночасного	 зберігання	 становить:	 рідкі	 комплексні	 добрива
(карбамідно-аміачна	суміш	(КАС)	–	15,965	т,	аміачна	вода	–	22,68	т),	мінеральні	добрива	(тверді)-
8,60	 т,	 засоби	 захисту	 рослин	 (ЗЗР)-	 56,56т.	 Сипучі	 мінеральні	 добрива	 поставляються	 на
підприємство	в	біг-бегах,	засоби	захисту	рослин	та	мікродобрива	в	ємностях	об'ємом	по	0,5	л,	1	л,
5	 л,10	 л,	 20	 л.	Зберігання	рідких	комплексних	добрив	передбачається	 в	2х	 ємностях	по	63	м3
(КАС),	 1	 ємність	 90	 м3	 (КАС),	1	 наземний	 резервуар	 РГС-40	 –	 40	м3	 (аміачна	 вода).	 Кількість
працюючого	персоналу	10	чол.	Режим	роботи:	8	год/зміна,	в	дві	зміни,	300	днів	на	рік.	Об’єкт	№2
(ферма	 утримання	 ВРХ)	-	 планова	 діяльність	 передбачає	 розширення	 та	 оновлення	 умов
провадження	 господарської	 діяльності,	 шляхом	 технічного	 переоснащення	 телятника
(встановлення	12	витяжних	вентиляторів)	та	збільшенням	кількості	ВРХ	на	діючих	виробничих
потужностях.	 Максимальна	 кількість	 утримання	 ВРХ	 протягом	 року	 становить	 1200	 голів.
Побічні	продукти	тваринництва	(гній)	автотранспортом	вивозяться	на	майданчик	компостування
Кількість	працюючого	персоналу	20	чол.	Режим	роботи:	8	год/зміна,	в	дві	зміни,	300	днів	на	рік.
Інженерне	забезпечення	об’єкту:	для	задоволення	питних	потреб	на	підприємство	постачається
привозна	 питна	 вода.	Підприємство	 має	 діючий	 дозвіл	 на	 спеціальне	 водокористування.
Водовідведення	 господарсько-побутових	 стічних	 вод	 здійснюється,	 згідно	 договору.	На
проммайданчиках	 передбачені	 пожежні	 щити,	 які	 обладнані	 первинними	 засобами
пожежогасіння	 згідно	 вимог.	 Електропостачання	 на	 підприємстві	 здійснюється	 відповідно	 до
договору	 про	 постачання	 електричної	 енергії	 споживачу	 В	 якості	 резервного	 джерела
електропостачання	 служить	 дизельний	 генератор.	 Об’єкт	 планової	 діяльності	 відноситься	 до
другої	категорії	видів	планової	діяльності	та	об’єктів,	які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля
і	 підлягають	 оцінці	 впливу	 на	 довкілля	 відповідно	 до	 Закону	 України	 «	 Про	 оцінку	 впливу	 на
довкілля»:	Друга	категорія:	 -	 ст.	 3.	ч.3	п.	7	 -	 зберігання	хімічних	продуктів	 (базисні	 і	 витратні
склади,	сховища,	бази);	-	ст.	3.	ч.3	п.	2	сільське	господарство,	лісівництво	та	водне	господарство:



потужності	для	вирощування:	птиці	 (40	тисяч	місць	 і	більше);	свиней	(1	тисяча	місць	 і	більше,
для	свиноматок	-	500	місць	і	більше);	великої	та	дрібної	рогатої	худоби	(1	тисяча	місць	і	більше);
кролів	та	інших	хутрових	тварин	(2	тисячі	голів	і	більше);	-	ст3.	ч.3	п.	14	розширення	та	зміни,
включаючи	 перегляд	 або	 оновлення	 умов	 провадження	 планованої	 діяльності,	 встановлених
(затверджених)	 рішенням	 про	 провадження	 планованої	 діяльності	 або	 подовження	 строків	 її
провадження,	реконструкцію,	технічне	переоснащення,	капітальний	ремонт,	перепрофілювання
діяльності	 та	 об’єктів,	 зазначених	 у	 пунктах	 1-13	 цієї	 частини,	 крім	 тих,	 які	 не	 справляють
значного	впливу	на	довкілля	відповідно	до	критеріїв,	затверджених	Кабінетом	Міністрів	України.

6.	Екологічні	та	інші	обмеження	планованої	діяльності	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Екологічні	 та	 інші	 обмеження	 планованої	 діяльності	 встановлюються	 згідно	 діючого
Законодавства	 України	 (Земельний	 кодекс	 України,	 Водний	 кодекс	 України,	 Законів	 України
«Про	 охорону	 земель»,	 «Про	 охорону	 навколишнього	 природного	 середовища»,	 «Про	 охорону
атмосферного	 повітря»,	 «Про	 управління	 відходами»,	 Наказу	 Міністерства	 охорони
навколишнього	 природного	 середовища	 України	 №	 309	 від	 27.06.2006	 «Про	 затвердження
нормативів	 граничнодопустимих	 викидів	 забруднюючих	 речовин	 із	 стаціонарних	 джерел».
Екологічні	 обмеження	 встановлюються	 згідно	 вимогам	 законодавства	 України	 з	 дотриманням
нормативів	 гранично	 допустимих	 рівнів	 екологічного	 навантаження	 на	 природне	 середовище,
санітарно-гігієнічних	нормативів,	радіаційного	контролю:	атмосферне	повітря:	дотримання	норм
екологічної	 безпеки	 з	 урахуванням	 фонових	 концентрацій	 забруднюючих	 речовин	 в
атмосферному	 повітрі	 та	 особливостей	 кліматичних	 умов;	 дотримання	 ГДК	 забруднюючих
речовин	в	атмосферному	повітрі;	впровадження	спеціальних	заходів	щодо	охорони	атмосферного
повітря	на	випадок	виникнення	ситуацій	техногенного	та	природного	характеру	і	вжиття	заходів
для	 ліквідації	 причин,	 наслідків	 забруднення	 атмосферного	 повітря;	Відходи:	 забезпечення
зберігання	та	своєчасне	вивезення	відходів,	згідно	Закону	України	«Про	управління	відходами».
Земельні	 ресурси:	 Територія	 вже	 антропогенно	 змінена	 та	 знаходиться	 в	 межах	 території
витратних	складів	та	ферми.	При	цьому	погіршення	показників	фізико-механічних	властивостей
ґрунтів	 не	 прогнозується.	 З	 метою	 запобігання	 негативного	 впливу	 на	 ґрунт	 проектом
передбачається	посилена	герметизація	конструкцій	та	колекторів,	своєчасний	ремонт	твердого
покриття	 на	 майданчиках	 планованої	 діяльності;	 оснащення	 майданчиків	 контейнерами	 для
змішаних	побутових	відходів.	Водні	ресурси:	використовувати	воду	відповідно	визначених	лімітів;
дотримуватись	 зобов'язань	 щодо	 використання	 і	 охорони	 вод	 та	 відтворення	 водних	 ресурсів
згідно	 з	 законодавством;	 безпечне	 поводження	 з	 ливневими	 (дощовими,	 талими)	 стічними
водами;	 дотримання	 вимог	 Водного	 Кодексу	 України.	 Природні	 ресурси:	 раціональне
використання	 природних	 ресурсів,	 дотримання	 вимог	 ДСП	 173-96.	 Санітарно-гігієнічні
обмеження:	 експлуатацію	 об’єкта	 здійснювати	 згідно	 з	 санітарними	 нормами	 та	 правилами;
застосування	води	для	питних	потреб	працівників	тільки	при	відповідності	якості	води	до	вимог
ДСанПіН	2.2.4-171-10;	плановану	діяльність	здійснювати	в	межах	визначеної	санітарно-захисної
зони;	 дотримання	 вимог	 постанови	 Кабінету	 Міністрів	 України	 від	 18.12.1998р.	 №2024	 «Про
правовий	 режим	 зон	 санітарної	 охорони	 водних	 об’єктів»;	 рівень	 шумового	 забруднення	 не
повинен	перевищувати	нормативів	шумового	забруднення	та	вібрації	на	межі	встановленої	СЗЗ.
Інші	обмеження:	дотримання	правил	пожежної	безпеки	на	майданчиках	планованої	діяльності
та	впровадження	заходів	попередження	аварійних	ситуацій.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Екологічні	 обмеження	 –	 такі,	 як	 у	 технічної	 альтернативи	 1.	 При	 встановленні	 металевих
резервуарів	–	впровадження	додаткових	заходів	захисту	грунтів	та	їх	рекультивації.

щодо	територіальної	альтернативи	1.



Планована	діяльність	передбачається	на	існуючих	виробничих	майданчиках.	Передбачається
дотримання	вимог	ДСП	173-96	«Державні	 санітарні	правила	планування	 і	 забудови	населених
місць»	(затвердженого	наказом	МОЗ	України	від	19.06.1996	р.	№173,	зареєстрованого	у	Мін’юсті
24.07.1996	 р.	 за	 №379/1404)	 із	 змінами,	 внесеними	 згідно	 з	 Наказами	МОЗ	 України	№362	 від
02.07.2007р.,	 №653	 від	 31.08.2009р.,	 №952	 від	 18.05.2018р.;	 протипожежних	 розривів	 між
будівлями	 та	 спорудами;	 територіальних	 обмежень,	 визначених	 містобудівною,	 інженерно-
транспортною	 та	 промисловою	 інфраструктурою	 (забудовою),	 яка	 склалася	 на	 території
планованої	діяльності	та	поряд	з	нею.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	-	не	розглядається.

7.	Необхідна	еколого-інженерна	підготовка	і	захист	території	за	альтернативами:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Інженерна	 підготовка	 території	 не	 передбачається,	територія	 спланована,	 на	 території
розміщуються	 будівлі	 та	 споруди.	 Виконання	 підготовчих	 та	 будівельних	 робіт	 не
передбачається.	 Захист	 території	 здійснюється	 за	 рахунок	раціонального	 використання
природних	ресурсів	та	планування	території.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Необхідно	додаткове	 вилучення	 грунтових	 ресурсів	 для	 встановлення	 гнучких	 резервуарів
шляхом	риття	котлованів,	а	також	їх	обвалування.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Еколого-інженерна	 підготовка	 і	 захист	 територій	 прийнято	 згідно	 діючих	 нормативних
документів.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Територіальна	альтернатива	2	-	не	розглядається.

8.	Сфера,	джерела	та	види	можливого	впливу	на	довкілля:

щодо	технічної	альтернативи	1.

Клімат	 і	мікроклімат:	вплив	на	етапі	планованої	діяльності	в	допустимих	межах.	Повітряне
середовище:	 Потенційний	 вплив	 планованої	 діяльності	 на	 повітряне	 середовище	 можливий	 в
результаті	 функціонування	 технологічного	 обладнання,	 а	 саме:	 Об’єкт	 №1	 -	 завальна	 яма,
установка	первинної	очистки	зерна,	установка	для	очистки,	калібрування	зерна	з	аспіраціями	від
розсівів	та	вібростолів,	бункер	протравленого	зерна,	2	резервуари	для	зберігання	КАС,	витратний
склад	 зберігання	 пестицидів	 та	 агрохімікатів,	 склад	 зберігання	 зерновідходів,	 ангар	 для
зберігання	 фуражного	 зерна	 №1,	 ангар	 для	 зберігання	 фуражного	 зерна	 №2,	 буржуйка,
дизельний	генератор,	2	ємності	по	63	м3	 (КАС),	1	ємність	90	м3	 (КАС),	1	наземний	резервуар
РГС-40	 –	 40	 м3	 (аміачна	 вода),	 переміщення	 автотранспорту	 по	 території	 виробничого
майданчика.	Об’єкт	№2	-	корівник	№1,	корівник	№2,	корівник	№3,	гноєсховище,	розвантаження	та
зберігання	 зерна	 на	 складі,	 розвантаження	 та	 зберігання	 зерна	 в	 ангарі,	 розвантаження	 та
зберігання	 зерна	 на	 току,	 зернопогружчик,	 зернопогружчик,	 з/о	 машина	 ЗАВ-40,
кормодробильна	 установка,	 відвантажна	 труба,	 телятник,	 ДКУ	 «Княжа	 Авіла»,	 4	 силоси,
переміщення	 автотранспорту	 по	 території	 виробничого	 майданчика.	Водне	 середовище:	 На
об’єктах	 не	 передбачається	 скид	 стічних	 вод	 безпосередньо	 у	 водні	 об’єкти.	 Забруднення
грунтових	 вод	 виключене	 при	 дотриманні	 проектних	 рішень.	 Потенційний	 вплив	 планованої



діяльності	 на	 водне	 середовище	 знаходитиметься	 в	 межах	 допустимих	 норм.	 Відведення
господарсько-побутових	стічних	вод	передбачено	в	існуючий	гідроізольований	вигріб.	Дощові	та
талі	 стічні	 води	 очищаються	 на	 локальних	 очисних	 спорудах	 з	 подальшим	 відведенням	 у
резервуар	 накопичувач	 очищених	 стоків	 та	 використанням	 для	 поливу	 зелених	 насаджень	 на
власній	території.	Об’єкт	розташований	поза	межами	прибережно-захисних	смуг.	Ґрунти:	Вплив
при	 експлуатації	 планованої	 діяльності	 виключає	 можливість	 забруднення	 ґрунтів	 при
дотриманні	 усіх	проектних	рішень,	 зокрема:	 улаштування	твердого	покриття	 та	 впровадження
заходів	 по	 управлінню	 відходами.	 Шум:	 Межа	 розповсюдження	 шуму	 (від	 обладнання	 та
транспорту)	 знаходитиметься	 в	 межах	 виробничого	 майданчика	 та	 встановленої	 СЗЗ	 й	 не
перевищуватиме	 допустимих	 значень.	 Рослинний	 і	 тваринний	 світ	 та	 об’єкти	 природно-
заповідного	 фонду	 -	 вплив	 не	 передбачається.	 Об’єкти	 природного	 заповідного	 фонду	 та
рекреаційні	зони	в	районі	розташування	відсутні.	Шляхи	міграції	птахів	та	тварин,	популяції	та
місця	 росту	 зникаючих	 та	 рідких	 видів	 рослин	 відсутні	 на	 території	 об’єктів	 планованої
діяльності.	Навколишнє	техногенне	середовище:	вплив	не	передбачається,	за	умов	комплексного
дотримання	 правил	 експлуатації.	Відходи:	 Зберігання	 відходів,	 що	 утворюватимуться
передбачено	 у	 відповідності	 з	 санітарними	 нормами	 та	 технікою	 безпеки	 та	 передаються	 на
оброблення	 спеціалізованим	 організаціям.	 Вплив	 на	 довкілля,	 здоров’я	 і	 умови	 проживання
населення	 знаходитиметься	 в	 межах	 доступних	 нормативних	 значень.	 Передбаченні
технологічні	рішення,	методи	керування	та	застосовані	заходи	забезпечують	дотримання	норм
діючого	природоохоронного	та	санітарного	законодавства.	Проведення	додаткових	заходів	щодо
запобігання	або	зменшення	фізичних	видів	дії	на	довкілля	не	доцільно.

щодо	технічної	альтернативи	2.

Вплив	на	тваринний	світ,	техногенне	та	соціальне	середовище,	клімат	та	водне	середовище
аналогічний	 альтернативі	 1.	 При	 влаштуванні	 котлованів	 з	 метою	 встановлення	 гнучких
резервуарів	для	зберігання	КАС	та	РКД	-	додаткове	порушення	ґрунтового	покриву,	необхідність
проведення	рекультивації	порушених	земель.

щодо	територіальної	альтернативи	1.

Прийняті	 санітарно-гігієнічні,	 протипожежні	 та	 територіальні	 обмеження	 згідно	 діючих
нормативних	документів.

щодо	територіальної	альтернативи	2.

Не	розглядалась.

9.	Належність	планованої	діяльності	до	першої	чи	другої	категорії	видів	діяльності	та	об’єктів,
які	можуть	мати	значний	вплив	на	довкілля	та	підлягають	оцінці	впливу	на	довкілля	(зазначити
відповідний	пункт	і	частину	статті	3	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”).

Друга	категорія

14	 Розширення	 та	 зміни	 Розширення	 та	 зміни,	 включаючи	 перегляд	 або	 оновлення	 умов
провадження	 планованої	 діяльності,	 встановлених	 (затверджених)	 рішенням	 про	 провадження
планованої	 діяльності	 або	 подовження	 строків	 її	 провадження,	 реконструкцію,	 технічне
переоснащення,	 капітальний	 ремонт,	 перепрофілювання	 діяльності	 та	 об’єктів,	 зазначених	 у
пунктах	1-13	цієї	частини,	крім	тих,	які	не	справляють	значного	впливу	на	довкілля	відповідно	до
критеріїв,	затверджених	Кабінетом	Міністрів	України"

10.	Наявність	 підстав	 для	 здійснення	 оцінки	 транскордонного	 впливу	 на	 довкілля	 (в	 тому
числі	наявність	значного	негативного	транскордонного	впливу	на	довкілля	та	перелік	держав,
довкілля	 яких	 може	 зазнати	 значного	 негативного	 транскордонного	 впливу	 (зачеплених
держав).



Підстав	немає	

11.	Планований	обсяг	досліджень	та	рівень	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Планований	 обсяг	 досліджень	 та	 рівень	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до
звіту	з	ОВД	у	відповідності	із	ст.6	Закону	України	«Про	оцінку	впливу	на	довкілля».

12.	Процедура	оцінки	впливу	на	довкілля	та	можливості	для	участі	в	ній	громадськості.

Планована	 суб’єктом	 господарювання	 діяльність	 може	 мати	 значний	 вплив	 на	 довкілля	 і,
отже,	підлягає	оцінці	 впливу	на	довкілля	 відповідно	до	Закону	України	 “Про	оцінку	 впливу	на
довкілля”.	Оцінка	впливу	на	довкілля	-	це	процедура,	що	передбачає:

підготовку	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля;

проведення	громадського	обговорення	планованої	діяльності;

аналіз	 уповноваженим	 органом	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 будь-якої	 додаткової
інформації,	яку	надає	суб’єкт	господарювання,	а	також	інформації,	отриманої	від	громадськості
під	 час	 громадського	 обговорення,	 під	 час	 здійснення	 процедури	 оцінки	 транскордонного
впливу,	іншої	інформації;

надання	 уповноваженим	 органом	 мотивованого	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 що
враховує	результати	аналізу,	передбаченого	абзацом	п’ятим	цього	пункту;

врахування	 висновку	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 у	 рішенні	 про	 провадження	 планованої
діяльності,	зазначеного	у	пункті	14	цього	повідомлення.

У	висновку	з	оцінки	впливу	на	довкілля	уповноважений	орган,	виходячи	з	оцінки	впливу	на
довкілля	 планованої	 діяльності,	 визначає	 допустимість	 чи	 обґрунтовує	 недопустимість
провадження	планованої	діяльності	та	визначає	екологічні	умови	її	провадження.

Забороняється	розпочинати	 провадження	 планованої	 діяльності	 без	 оцінки	 впливу	 на
довкілля	та	отримання	рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Процедура	оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 передбачає	 право	 і	 можливості	 громадськості	 для
участі	у	такій	процедурі,	зокрема	на	стадії	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації
інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 а	 також	 на	 стадії
розгляду	уповноваженим	органом	поданого	суб’єктом	господарювання	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

На	стадії	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	протягом	щонайменше
25	робочих	днів	громадськості	надається	можливість	надавати	будь-які	зауваження	і	пропозиції
до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 планованої	 діяльності,	 а	 також	 взяти	 участь	 у
громадських	 слуханнях.	 Детальніше	 про	 процедуру	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки
впливу	на	довкілля	буде	повідомлено	в	оголошенні	про	початок	громадського	обговорення.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського	 обговорення
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення.

13.	Громадське	обговорення	обсягу	досліджень	та	рівня	деталізації	 інформації,	що	підлягає
включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	12	робочих	днів	з	дня	оприлюднення	цього	повідомлення	на	офіційному	веб-сайті



уповноваженого	органу	громадськість	має	право	надати	уповноваженому	органу,	зазначеному	у
пункті	 15	 цього	 повідомлення,	 зауваження	 і	 пропозиції	 до	 планованої	 діяльності,	 обсягу
досліджень	та	рівня	деталізації	інформації,	що	підлягає	включенню	до	звіту	з	оцінки	впливу	на
довкілля.

Надаючи	такі	 зауваженні	 і	 пропозиції,	 вкажіть	 реєстраційний	 номер	 справи	 про	 оцінку
впливу	 на	 довкілля	 планованої	 діяльності	 в	 Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля
(зазначений	на	першій	сторінці	цього	повідомлення).	Це	значно	спростить	процес	реєстрації	та
розгляду	Ваших	зауважень	і	пропозицій.

У	 разі	 отримання	 таких	 зауважень	 і	 пропозицій	 громадськості	 вони	 будуть	 розміщені	 в
Єдиному	 реєстрі	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 передані	 суб’єкту	 господарювання	 (протягом
трьох	 робочих	 днів	 з	 дня	 їх	 отримання).	 Особи,	 що	 надають	 зауваження	 і	 пропозиції,	 своїм
підписом	засвідчують	свою	згоду	на	обробку	їх	персональних	даних.	Суб’єкт	господарювання	під
час	 підготовки	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 зобов’язаний	 врахувати	 повністю,	 врахувати
частково	 або	 обґрунтовано	 відхилити	 зауваження	 і	 пропозиції	 громадськості,	 надані	 у	 процесі
громадського	 обговорення	 обсягу	 досліджень	 та	 рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає
включенню	до	звіту	 з	оцінки	впливу	на	довкілля.	Детальна	 інформація	про	це	включається	до
звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля.

14.	Рішення	про	провадження	планованої	діяльності.

Відповідно	до	законодавства	рішенням	про	провадження	даної	планованої	діяльності	буде

Висновок	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,	 на	 підставі	 якого	 підприємством	 будуть	 розроблені
документи	 дозвільного	 характеру	 згідно	 вимог	 природоохоронного	 законодавства	 України:	-
Дозвіл	на	викиди	забруднюючих	речовин	в	атмосферне	повітря	від	стаціонарних	джерел

(вид	рішення	відповідно	до	частини	першої	статті	11	Закону	України	“Про	оцінку	впливу	на	довкілля”)

що	 видається	Управлінням	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної
військової	адміністрації

(орган,	до	повноважень	якого	належить	прийняття	такого	рішення)

15.	Усі	зауваження	і	пропозиції	громадськості	до	планованої	діяльності,	обсягу	досліджень	та
рівня	 деталізації	 інформації,	 що	 підлягає	 включенню	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля,
необхідно	надсилати	до

Управління	 розвитку	 територій	 та	 інфраструктури	 Вінницької	 обласної	 державної
адміністрації	,	21021,	м.	Вінниця,	вул.	В.Порика,	29,	uprter@vin.gov.ua,	(0432)32-20-03,	головний
спеціаліст	відділу	ОВД	та	СЕО	Бякіна	Наталія	Дмитрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	поштова	адреса,	електронна	адреса,	номер	телефону	та	контактна	особа)

{Додаток	2	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановою	КМ	№	824	від	14.09.2020}


